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Kotizacija za liječnike iznosi 280 €, a za medicinske sestre i psihologe 170 €. 

Kongres će biti bodovan od Hrvatske liječničke komore, Hrvatske komore medicinskih sestara  
i Hrvatske psihološke komore u skladu s Pravilnicima komore. 

hrvatski kongres o 
POREMEĆAJIMA  
SPAVANJA U NEUROLOGIJI
s međunarodnim sudjelovanjem

OSIJEK 27.-29. svibnja 2026.

Predsjednik Organizacijskog odbora 
doc. prim. dr. sc. Stjepan Jurić, dr. med.

Organizatori 
Klinika za neurologiju KBC Osijek 
Medicinski fakultet Osijek 
Hrvatsko neurološko društvo HLZ-a 
Sekcija za poremećaje spavanja u neurologiji HND-a 
Episan

Prijave tema predavanja  
poremecajispavanja@gmail.com

Poštovane kolegice i kolege, 
iznimna nam je čast i zadovoljstvo pozvati Vas na 3. Hrvatski kongres o poremećajima spavanja u 
neurologiji s međunarodnim sudjelovanjem, koji će se održati od 27. do 29. svibnja 2026. godine u 
hotelu Osijek u Osijeku.
Medicina spavanja jedno je od najbrže rastućih područja suvremene neurologije. Spavanje je temeljni 
neurobiološki proces, reguliran složenim mrežama moždanih struktura i neurotransmiterskih susta-
va, a poremećaji njegove regulacije i arhitekture česti su i klinički iznimno relevantni u neuroloških 
bolesnika. Oni značajno utječu na kliničku sliku, tijek i ishod neuroloških bolesti, terapijski odgovor 
te kognitivne funkcije i kvalitetu života, a mogu predstavljati i rane ili prodromalne znakove pojedinih 
neuroloških poremećaja.
Nakon iznimno uspješnih prethodnih kongresa, koji su jasno potvrdili da su poremećaji spavanja sa-
stavni dio neurološke patologije, treći kongres nastavlja tradiciju izvrsnosti s fokusom na najnovija 
znanstvena i klinička dostignuća u neurologiji spavanja.
Program kongresa obuhvatit će:
• pozvana predavanja istaknutih domaćih i međunarodnih stručnjaka 
• tematske simpozije iz područja neurologije i medicine spavanja 
• radionice s praktičnim usmjerenjem 
• prikaze zanimljivih kliničkih slučajeva 
• interaktivne rasprave i edukativne sadržaje
Kongres je namijenjen neurolozima, psihijatrima, pedijatrima, otorinolaringolozima, internistima, ki-
rurzima, psiholozima, kao i medicinskim sestrama i tehničarima koji se bave medicinom spavanja.
Skup će biti bodovan od strane Hrvatske liječničke komore, Hrvatske komore medicinskih sestara i 
Hrvatske psihološke komore, u skladu s važećim pravilnicima.
Pozivamo Vas da svoje sažetke za usmena i posterska izlaganja prijavite najkasnije do 28. veljače 
2026. godine na e-adresu poremecajispavanja@gmail.com.
Već sada Vas srdačno pozivamo da zabilježite datum i pridružite nam se na ovom važnom stručnom i 
znanstvenom skupu.
Radujemo se Vašem dolasku i aktivnom sudjelovanju.

S poštovanjem, 
U ime Organizacijskog odbora  

3. Hrvatskog kongresa o poremećajima spavanja u neurologiji 
doc. prim. dr. sc. Stjepan Jurić, dr.med. 

Predsjednik Organizacijskog odbora 


